

沈阳9座污水处理厂提标改造

出水将达到一级A标准

本报讯 记者陶阳报道 12月26日,记者获悉,沈阳市对9座污水处理厂开展提标升级改造,这9座污水处理厂总处理规模为125万吨/日,接近沈阳市每天一半的污水处理量。提标升级改造完成后,这9座污水处理厂的出水标准将达到一级A标准,沈阳市水环境质量将进一步得到改善。

沈阳市已建成日处理能力1万吨(含1万吨)以上的城镇污水处理厂共计35座(其中15万吨以上的大型污水

处理厂6座),设计日处理能力288万吨,目前平均日实际处理污水约220万吨。根据中央环保督察和省政府的有关要求,沈阳市对9座污水处理厂开展提标升级改造。沈阳市环保局副局长李国宏介绍,“改造不仅将推进污染物总量减排和水质断面指标改善,而且由于改造的大部分污水厂出水都排入建成区内水体,随着排放标准的提高,沈阳建成区内水体水质将得到进一步改善。”

据了解,此次改造的污水处理厂分别是南小河污水处理厂、浑南产业区污水处理厂、经开区化工园污水处理厂、浑南上夹河污水处理厂、北部污水处理厂、沈水湾污水处理厂、西部一期污水处理厂、满堂河污水处理厂、仙女河污水处理厂。其中,南小河、浑南产业区两座污水处理厂已完成转输工程,经开区化工园污水处理厂作为预处理单元,也完成转输工程。上夹河污水处理厂已完成提标改造工程并稳

定达标运行。沈水湾、西部一期、北部、满堂河、仙女河5座污水处理厂已通水,进入工艺调试和菌培养阶段。北部污水处理厂和仙女河污水处理厂日处理能力均达到40万吨,对城市的影响最大。中建三局项目负责人介绍说:“北部污水处理厂于10月25日通水调试,现已实现满负荷运行,多项指标接近一级A排放标准,正在进行工艺调试、污泥驯化和部分设备的单机调试工作,预计年底前稳定达标。”

信息多跑路 群众才能少跑腿

张健

【今日评】

为进一步优化服务流程,提高服务质量,大连市第三人民医院近日推出了一站式“床旁结算”服务,将电脑、医保读卡器、票据打印机、点钞机等辅助设备配置于一体,患者在病房里便能快速办理出院手续,免去排队之苦。

以往,无论大病小病,到了医院就要排队,挂号、候诊、看病、交费、取药,最后到出院,无一不排队,而且经常要排长队。现在,简简单单一扫码,大大提升了获得感。

这就自然让人想到,如果政府部门的办事窗口也普遍借鉴医院推行的预约式服务,又会怎样呢?

当然这并不是一件容易事。现在,“互联网+政务服务”在很多地方做得风生水起,让百姓和企业大为受益,但也出现一些值得关注的问题:一些部门虽然把办事大厅搬到“网上”,群众却只能浏览办事流程,无法进行网上审批申报;有的虽然开放了网上受理渠道,但

核心审批仍要群众跑腿;有的政府部门固守各自数据信息,导致部门信息无法互通互联。

对于办事服务窗口而言,用好“互联网+”,让信息多跑路,群众少跑腿,最关键的是要像新闻中的医疗单位那样通过“互联网+”真正把相关部门有效整合在一起,即在原有各部门、各地方、各单位业已进行或者完成的信息化平台基础上,进行互联互通,建设大数据和云端服务平台,让各个信息堡垒相互之间最大限度地进行连接,做到线下服务互联网化,群众不用四处跑腿就可以在网上一块儿办理,预约式便民服务的美好愿景,就能变为现实。

总之,互联网只是一种操作方式,互联网能否改变服务的运行效率,关键还在于人,在于对待企业和群众的感情,在于为企业和群众服务的意识。在“服务”二字上下大力气,就能真正做到信息多跑路,群众少跑腿,让政务工作更高效,让群众更满意。

观点 SHIDIAN



大手牵小手 亲子共成长

12月26日,锦州市凌河区榴花街道“大手牵小手”党建亲子活动在区党建亲子教育基地举行。在快乐温馨的亲子氛围中,家长和孩子们参观党史展,写下了“我对党说”微心愿。

据了解,今年锦州市凌河区启动了9家党员教育基地、苹果廉政园、士英烈士文化馆等党建活动场所,提升了党建的组织力与凝聚力,使党建活动丰富多彩。图为家长和孩子们一起参观党史展。

本报特约记者 李铁成 摄

地铁四号线城建学院站至沈阳南站站区间贯通

本报讯 记者丁冬报道 12月27日,在沈阳地铁四号线沈阳南站站右线盾构接收井内,盾构机“合作三号”破壁而出,标志着地铁四号线城建学院站至沈阳南站站区间右线盾构区间顺利贯通,这也是沈阳地铁四号线完成主体建设的首个施工标段。

沈阳地铁四号线十五标段包含“一站一区间”,即城建学院站、城建学院站至沈阳南站站区间。城建学院站至沈阳南站站区间全长1312米,右线盾构区间于7月15日始发,掘进速度快,施工质量平稳可控,创下了单月495.6米的好成绩。

据了解,沈阳地铁四号线为沈阳地铁规划线网“五纵”之一,为东北向西南走向,加强了浑南区、沈北新区和主城区之间的联系。四号线一期工程北起望花街站,南至创新路站,线路全长34.112公里,共设站23座,划分为21个土建施工标段。目前,望花街站、劳动路站、望花屯站、上河村站、红椿路站、城建学院站、沈阳南站站完成主体结构施工,另有两座换乘站由九、十号线同期建设。同时,除了城建学院站至沈阳南站站区间双线贯通外,吉祥站至沈阳大学站区间暗挖段初支开挖完成。

京哈高铁承沈段动车组列车票价公布

朝阳至沈阳一等座213元、二等座133元

本报讯 记者唐佳丽报道 记者从中国铁路沈阳局集团有限公司获悉,京哈高铁承沈段、新通高铁动车组列车票价正式公布,12月27日开始发售过渡期车票。

京哈高铁承沈段、新通高铁开通过渡期为2018年12月29日到2019年1月4日。

京哈高铁承沈段开通运营过渡期,铁路部门将开行6对动车组列车,其间,“G”字头动车组列车,沈阳至承德二等座为243元,一等座为389元;

朝阳至沈阳二等座为133元,一等座为213元;朝阳至大连二等座为314.5元,一等座为503元;阜新至沈阳二等座为76元,一等座为121元;阜新至大连二等座为257.5元,一等座为411元。

新通高铁开通运营过渡期,铁路部门将安排开行动车组列车6对,C1518/9次、C1516/3次。其间,“C”字头动车组列车,通辽至沈阳二等座为97元,一等座为155元。其中,选取通辽至沈阳间C1102/3次、C1140/37次列车实行九折浮动票价,二等座为

90元,一等座为143元,分别较全价票少7元和12元。

“D”字头动车组列车,通辽至北京二等座为328.5元,一等座为525元。

“G”字头高铁列车,通辽至大连二等座为283.5元,一等座为453元;通辽至长春二等座为244.5元,一等座为390.5元;通辽至哈尔滨西二等座为347.5元,一等座为555.5元。

据介绍,京哈高铁承沈段沿线设承德南、承德县北、平泉北、牛河梁、喀左、奈林皋、朝阳、北票、乌兰木图、阜

新、黑山北、新民北、沈阳西、沈阳14座车站,初期运营时速300公里。

新通高铁设新民北、彰武、章古台(预留)、甘旗卡、木里图(预留)、通辽6座车站,初期运营时速250公里。

两条线路开通运营后,沈阳至承德间最快运行时间为2小时21分钟;沈阳至通辽间最快运行时间为1小时21分钟。届时,沿线各车站将为旅客提供互联网购票后持二代居民身份证直接进站服务,沈阳局集团公司管内共有66个车站提供此项服务。

普通人·援疆故事③ PUTONGREN

“我珍惜这段援疆经历,想多做些事”

本报记者 薛百成

2017年2月17日,张龙作为辽宁省第五批对口支援新疆工作队的一员,自辽宁省葫芦岛市来到新疆塔城。现任职于新疆生产建设兵团第九师公安局。

日前,张龙向记者讲述了援疆心得:我非常珍惜援疆这一段经历,想着尽自己所能,多做一点小事,真心话,就是想在短短的3年时间内,给自己一个交代。这是咱援疆干部的本分,也是咱身份的具体体现。

我刚来时,得知九师公安局在软件建设方面急需更新设备,所需近3000万元建设资金难以筹措,我看在眼里,急在心上,当然是落实到行动上。我跟领导做了汇报,表明

态度,咱想尽力地帮助这里解决这个事。领导支持我,和我一起跑这个事,最后这个事跑成了,一次性筹措九师公安局软件建设方面急需的资金2046万元。

对援疆干部来说,做好民族团结工作是分内之事。我在工作调研和入户走访的时候,与哈萨克族群众交流、座谈,了解他们的生活,帮助他们解决一些具体的困难。两年来我先后捐款4000多元帮助困难群众,以此表达我对边疆人民的一份真情。另外,我做了一点儿助学帮困方面的事,为九师三名受助高中生每人捐款1000元,并承诺每学期资助这3名学生每人2000元,直到他们大学毕业,暖心善举受到了大家

的点赞。

我觉得,人家大学生思维能力强,看事情深刻。咱们结成这种帮扶对子之后呢,工作上或者生活上多加引导,力所能及地做些利于孩子成长的事,那么这个孩子呢,就会在大是大非面前,逐渐地有一个全新的认识,不断地在正确的道路上前行。将来人家步入社会之后,发挥的作用那就不可限量了。而咱当初的帮扶,也就在一定意义上,达到了目的。

刚来不久,我就邀请葫芦岛市公安局的资深专家来九师公安局指导工作,为九师公安局司法鉴定中心的资质评定工作传经送宝。在专家的帮助下,九师公安局司法鉴定中心在兵团公安

局首批申报参评单位中第一个顺利通过评审。

2018年5月,我被兵团公安局记个人二等功一次。当然,这些成绩的取得,离不开上级党委领导的大力帮助和支持,也离不开家人对我的理解和支持。

听说我要去援疆,一去三年,80多岁的母亲先是挺犹豫,但最终还是点头同意了。老人支持我进步。九师公安局司法鉴定中心的那天晚上,我和母亲通了电话,我说,妈,告诉你个事儿,那个鉴定中心工作圆满完成了。

母亲听后,底气十足地说了一句:“老儿子,在那边哈下腰干,家里不用惦记,有你老母在,放心!”

丹东218名 营商环境社会监督员上岗

本报讯 记者王卢莎报道 12月26日,丹东市召开营商环境社会监督员聘任大会。218名受聘监督员将开始履行监督职责。

据了解,丹东市通过人大代表、政协委员、侨联、民营企业家协会、各行业协会、各县(市)区推荐,筛选出各行业有影响力、有代表性的企业家及各行业协会负责人共218人作为2019年营商环境社会监督员。监督范围包括全市各级党政机关、人民团体、事业单位、基层站(所)及具有公共服务性质的企事业单位及其工作人员等,具体对全市行政审批、政务公开、服务承诺、特定行业服务规范、行政执法及基层窗口服务等情况进行监督;收集并反馈社会各界对全市营商环境建设的意见建议,及损害营商环境的问题;参与全市营商环境监督综合测评及与营商环境有关的座谈、调研等工作;配合营商环境监督检查部门开展投诉举报信息核查等工作;宣传全市优化营商环境建设的有关政策、规定及措施,以及做好市营商环境建设局交办的其他工作。

铁岭整治农村假冒伪劣食品

本报讯 记者王晓波报道 12月26日,铁岭市召开农村假冒伪劣食品专项整治行动会议,进一步加强农村假冒伪劣食品治理,保障农村食品市场秩序,扎实推进乡村战略实施。

据了解,为切实维护广大农民健康和合法权益,铁岭将在全市范围内集中开展为期3个月的全市农村假冒伪劣食品专项整治行动,以“五大行动”全面打击生产经营农村假冒伪劣食品等违法违规行为。组织开展生产经营环节执法大检查行动,集中销毁一批农村假

冒伪劣食品;开展农村食品商标侵权大保护行动,查出一批商标侵权假冒案件;开展农村假冒伪劣食品线索大追查行动,严惩一批违法犯罪分子;开展农村假冒伪劣食品社会共治行动,规范农村食品市场秩序;开展食品知识和法律标准大培训行动,增强守法生产经营和安全消费意识。铁岭市将力争用2年至3年时间,进一步完善农村食品治理机制,建立规范的农村食品流通供应体系,夯实农村地区食品监管基础,全面改善和提高农村食品质量安全水平。

“讲文明树新风”公益广告



中国龙腾

中华圆梦

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达